

В Эдинбург, на фестиваль

Народный артист Грузинской ССР, лауреат Государственной премии им. Руставели **Рамаз Чхиквадзе** — один из популярных актеров грузинской драматической сцены. Обладая многогранным исполнительским талантом, он одинаково интересен в любой роли — от трагедии до откровенного гротеска. В эти дни Р. Чхиквадзе находится на отдыхе в Сухуми. В беседе с нашим корреспондентом А. Давельяном он сказал:

— Что нового в моем творчестве? Наиболее значительным явлением для себя считаю участие в новом спектакле по трагедии Шекспира «Ричард III», в котором мне поручена заглавная роль.

Интересно, что этот спектакль будет показан нами на театральном фестивале в Эдинбурге осенью нынешнего года. Директор фестиваля

Мини-интервью

Джон Драмонд приехал в Тбилиси, чтобы пригласить наш театр в столицу Шотландии со спектаклем «Кавказский меловой круг» по пьесе Бертольда Брехта. В те дни режиссер театра, народный артист Грузинской ССР Р. Стуруа едва закончил с нами репетиции первого акта «Ричарда». Но увидев лишь часть спектакля,

Джон Драмонд несколько изменил свое решение и предложил привезти на фестиваль оба эти спектакля. Причем взыскательный гость за-

тем снова прибыл в Тбилиси и несколько раз посмотрел «Ричарда» и «Кавказский меловой круг». Итак, решение принято: 20 августа знаменитый Эдинбургский театральный фестиваль открывается нашими спектаклями. Это, безусловно, серьезное признание заслуг руставельцев.

А пока продолжают рабочие будни. На экраны вышел в эти дни новый грузинский фильм «Любовь с первого взгляда» (режиссер Р. Эсадзе) и скоро выйдет «Комачи» (режиссер В. Рехвиашвили) с моим участием. Снимался я и в армянском телевизионном фильме «Аревик» вместе с исполнительницей заглавной роли народной артисткой Грузинской ССР Софико Чнаурели. Принимаю участие в готовящейся новой передаче «Бенефис» на Центральном телевидении, в которой главная роль отведена народной артистке РСФСР Т. Дорониной.